

天仁集團李明星董事長蒞校演講！---

李明星董事長親授亞大生「天仁」海外奮鬥歷程，勉勵學生眼觀國際，創業逐夢。



圖說：天仁集團董事長李明星以其豐富的業界經驗，提供茶葉經營寶貴的實務經驗。

亞洲大學經營管理學系主任陳世良表示，一般認為念大學的學生都空有書本理論而無業界實務，希望消彌固有觀念，因此建構「經管講座」做為縮短理論與實務之平台，「亞大經管講座」是針對大學生及碩博士生的學涯規劃去設計主題及邀請演講來賓，創造資源共享；天仁茗茶李董事長到亞洲大學分享天仁茗茶海外經營開拓史的實務經驗，機會十分難得。

李董事長以天仁集團的歷史故事，述說著1953年發跡後的興衰史與促使天仁集團發展為國際性集團，其足跡遍及台灣更跨及美國、加拿大、日本、馬來西亞、澳洲、大陸及香港等，擁有海內外161家連鎖茶葉專門店之規模，並為國內唯一股票上市及通過ISO 22000國際品質認證之專業茶業公司的奮鬥史。

經管系教授黃萬傳指出，茶是台灣傳統國飲，喝茶是華人固有文化，茶與台灣人有密不可分的關係，為此亞大為協助拓展台灣茶葉及推動茶文化，除於校內成立「茶學研究中心」，開設茶學相關課程，並申請成立「中華茶產業教育學會」，並積極爭取擔任今年年底「第二屆茶葉博覽會」的協辦單位，同時受託舉辦「2013臺灣茶產業教育高峰論壇」。

在亞大舉辦「2013臺灣茶產業教育高峰論壇」，論壇舉行前邀請天仁集團李董事長蒞校演講，不僅讓亞大師生對跨國集團的管理與危機處理有更深的認識，更是為年底論壇熱身。亞大經管系宋詞筠碩士生表示，因論文題目是研究茶葉的消費族群，知道演講者是天仁集團的董事長，就特別來聽講。以前在家看爸爸泡茶時只知道茶葉有分春茶、冬茶或高山茶，踏入論文研究後才發現一杯茶看起來很簡單的茶，其實有很深的學問和對台灣社會的貢獻。

經管系大二陸生關宏旭同學說，天仁茗茶在大陸也具有相當高的知名度，能親身聆聽李董事長的海外奮鬥史，如沐春風甚感佩服，也對於未來畢業後的創業規劃，有了初步的構想。



圖說：「102學年度經營管理實務講座」，天仁集團董事長李明星親授亞大生「天仁」海外奮鬥歷程，和與會師生一同合影。